



АГЕНТСТВО РАЗВИТИЯ
МАЛОГО И СРЕДНЕГО
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ



В Красноярском крае в четвёртый раз пройдут «Дни предпринимательства»

С 20 по 24 мая в Красноярском крае пройдёт форум «Мой бизнес. Дни предпринимательства-2024». Это масштабное деловое событие для представителей бизнеса, самозанятых и тех, кто планирует открыть своё дело, организованное благодаря нацпроектам «Малое и среднее предпринимательство», «Международная кооперация и экспорт», «Производительность труда». Для участников форума будет доступно более 30 различных образовательных и дискуссионных площадок, выступления экспертов, разбор кейсов, тренинги.

«Дни предпринимательства в таком масштабном формате проходит уже в четвёртый раз. Это уникальная площадка для общения и обучения, которая поможет каждому участнику раскрыть свой потенциал и достичь новых высот в своём бизнесе. Приглашаю действующих предпринимателей, а также тех, кто только планирует начать собственное дело присоединиться к этому мероприятию и стать частью успешного предпринимательского сообщества», – отметил Максим Ермаков, министр промышленности и торговли Красноярского края.

Мероприятия форума охватят весь край, очные пройдут на площадках в Красноярске, Минусинске, Лесосибирске, Канске, Зеленогорске, Нижнем Ингаше. Кроме того, часть мероприятий будет доступна онлайн!

Ключевые темы форума в этом году – кадровый голод, тайм-менеджмент в режиме многозадачности, управление персоналом, фатальные ошибки в переговорах и манипуляция, эмоциональный интеллект лидера. Отдельный блок будет посвящён начинающим предпринимателям – они смогут узнать, как открыть своё дело и составить бизнес-план. Уже опытные бизнесмены найдут много полезного на секциях для экспортёров: эксперты расскажут о том, как эффективно и без лишних затрат осваивать рынки в других странах.

«На форуме высокопрофессиональные эксперты поделятся актуальными и полезными знаниями, обсудят актуальные темы развития предпринимательства, новые тенденции рынка, возможности для инвестирования и развития бизнеса. Участие в форуме станет отличной возможностью для обмена опытом, налаживания деловых контактов и поиска новых партнёров. Не упустите возможность стать частью этого уникального события и получить ценные знания и контакты для развития своего бизнеса!» – рассказал Роман Мартынов, исполняющий обязанности руководителя агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края.

Организатор Дней предпринимательства – региональный центр «Мой бизнес» при поддержке агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края и деловых ассоциаций. Участие в форуме по предварительной регистрации бесплатное. Посмотреть программу и зарегистрироваться на форум можно на сайте дни-предпринимательства.рф или через платформу МСП.РФ.

Дополнительная информация для СМИ: + 7 (391) 222-55-03, пресс-служба агентства развития малого и среднего предпринимательства Красноярского края; + 7 (391) 205-44-32 (доб. 043), пресс-служба центра «Мой бизнес».